

送浓浓暖意 表殷殷真情

□记者 廖葳薇 整理报道

在春节佳节来临之前，区委主要领导以及各居民区领导班子，对街道一线工作人员以及社区内困难家庭、独居老人进行走访慰问。在寒冷的冬天里，详细了解了他们的身体、生活状况，为他们送上新春的祝福与温暖。

区委主要领导开展节前走访慰问

2月4日，静安区委书记于勇、区人大副主任冯璐、区二级巡视员王叶庆、区委办主任潘国力、区委组织部副部长孙明丽、区民政局局长焦志勇等一行来到静安寺街道，为一线职工和困难群体送上春节前夕的关心慰问。静安寺街道党工委书记洪明铭等领导陪同走访。

于勇一行来到街道社会救助事务管理所，听取了街道社会救助工作情况汇报，详细了解了春节期间帮困送温暖工作开展情况。于勇亲切慰问救助所工作人员，对大家一直以来为社区群众、特别是困难群众所作出的努力表示感谢，勉励工作人员要千方百计为困难居民托好底，坚持一切从基层实际出发，把各项帮困救助举措落实到位，使困难群众时时感受到党和政府的温暖关怀，有更多获得感和更高满意度。

区领导的亲切慰问使一线工作人员深切感受到了上级领导的关怀，进一步



区委主要领导带队慰问一线员工

激励了大家的工作热情。大家纷纷表示，一定会再接再厉，通过落细落实各项帮困举措，进一步做好社区帮扶工作，让困难群众得到最需要的帮助，确保困难群众基本生活有保障。

当天，于勇一行还走访慰问了困难党员万巧玲和困难群众戴国强家庭。万巧玲尽管身患糖尿病、高血压，还坚持照顾有智力障碍的妹妹。戴国强则一直患有高血压等慢性病，常年服药的他前段时间还因脚骨折住院手术。尽管如此，他们还一直关心着社区事务，积极参与社区治理工作。在了解两个困难家庭的情况后，于勇向他们送上了新年的慰问和祝福，鼓励他们在党和政府的帮助下，

继续保持乐观的心态，树立对生活、对未来的信心，努力战胜眼前的困难。同时，于勇还叮嘱社区和相关部门一定要多关心困难党员和困难群众的健康状况和生活情况，通过帮助他们解决实际困难，让他们的生活更美好、更舒心。

各居民区为困难居民送去冬日温暖

在春节前夕，静安寺街道的各居民区领导班子也对社区内困难居民和党员群众进行上门慰问，带着对居民的新春祝福，亲切地询问了他们的身体状况和家庭生活等方面的情况，嘱咐他们要照顾好保重身体，保持乐观心态，有困难及时向居委会反映。



海园居民区慰问老人



美丽园居民区上门慰问老人

嘉园居民区开展年底社区高龄独居大病老人慰问活动，居委会工作人员在居民区书记宋丽珍的带领下，为社区内高龄独居大病老人送去新春的祝福及节日的慰问品。海园居委会全体工作人员在书记张红芬的带领下，为辖区内孤老送去新春的祝福及节日的慰问品。每到一户，居委工作人员都详细询问他们的身体情况，认真倾听他们的困难诉求。

美丽园共建联合会已连续20多年的春节为孤老送年夜饭，为他们送上新年祝福。考虑到疫情原因，减少聚集带来的风险，今年，美丽园共建联合会改变圆桌形式，将年夜饭分装，送到每一位孤寡老人手上。老人们笑逐颜开，表示在寒冷的冬日里感受到了社区的温暖。

街道召开疫情防控专题会议

□记者 廖葳薇 整理报道

为切实做好疫情防控工作，保障广大群众身体健康和生命安全，静安寺街道高度重视，从严从细落实各项防控措施，坚决筑牢疫情防控防线。

近日，静安寺街道召开疫情防控专题会议，进一步部署明确防控工作要求，压紧压实责任，做到守土有责、守土尽责。街道党工委书记洪明铭主持会议。

会议中，洪明铭书记强调要进一步提高思想认识，严格落实疫情防控工作要求，警惕麻痹思想、侥幸心理、松懈心态，坚持抓实抓细，确保各项疫情防控措施落到实处。

静安寺街道办事处副主任李芸对街道贯彻落实疫情防控工作进行具体部署，并表示要快速响应、科学处置，坚决落实“守好门、管好人”有关工作，加强



会议现场

中高风险地区来沪人员排查力度，切实强化街道整体防控工作。

春节前夕，为筑牢社区疫情防控防线，静安寺街道各居民区也积极行动，凝聚多方力量，积极投入疫情防控工作。

为保障小区居民的身体健康和生命安全，全力做好小区疫情防控工作，嘉园居民区所辖范围内的嘉园小区、嘉天汇小区和静安花园小区严控人员及车辆进出。

此外，嘉园居民区还通过多种方式，提醒居民做好“自己健康的第一责任人”，始终坚持防疫“三件套”：佩戴口罩、社



嘉园居委会宣传板报

交距离、个人卫生；牢记“防护五还要”：口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、双手还要经常洗、窗户还要尽量开。

针对近期疫情，裕华居民区立即召集小区物业、保安、保洁与所有社区工作人员召开疫情防控专题会议。

在加强对国内来沪返沪人员的登记、健康码查验以及测温等举措的同时，裕华居民区还通过黑板报、橱窗海报、小喇叭等形式，开展防疫宣传，动员居民群众非必要不离沪、不离境，减少出行。

坚持「防疫三件套」牢记「防护五还要」

防疫 “三件套”	1 佩戴口罩
2 社交距离	3 个人卫生
防护 “五还要”	1 口罩还要继续戴
2 社交距离还要留	3 咳嗽喷嚏注意遮
4 双手还要经常洗	5 窗户还要尽量开

街道获评 2020 年度生活垃圾分类示范街镇

□记者 廖葳薇 整理报道

保持城市整洁、垃圾随手分类，已成为上海市民的日常习惯。2020年全市各区及各街镇生活垃圾分类实效综合考评结果近期出炉，综合各街镇全年考评成绩，静安寺街道成为2020年度生活垃圾分类示范街镇，下半年度综合考评得分排名中，获得全市第88名，静安区第

4名的好成绩。

自2019年以来，静安寺街道市容所积极推进垃圾分类工作，2020年，为进一步巩固上海市生活垃圾分类示范街道创建成果，全面营造“人人参与垃圾分类定点定时投放”的浓厚氛围，静安寺街道市容所对辖区内39个垃圾分类居住区、115个垃圾分类交付点、31个重点单位的设施设备、宣传告知、回收服

务、长效管理、分类实效等方面进行定期检查。

检查过程中，工作人员总结分析居住区和辖区单位的主要做法和薄弱环节，宣传引导再加强，措施手段再细化，责任机制再压实，共同推进垃圾分类工作常态化、长效化、规范化。居住区垃圾分类检查测评按照“五有”标准，即“有设施设备、有宣传告知、有回收服务、有

长效管理、有分类实效”。单位检查按照“四规范”标准，即“分类容器配置规范、宣传告知规范、保洁人员作业规范、分类实效明显”。

未来，街道将继续规范居民区垃圾分类情况，提升单位员工垃圾分类知晓率，完善食堂、餐饮容器标识规范，继续加强沿街店铺垃圾分类宣传及监督。